

澳洲幸运10百度百科

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10百度百科曾带“留置针”开会的官员被双开:搞劳民伤财“政绩工程”

图为朱是西资料图，其已被双开（南阳日报）

4月27日上午，河南省纪委监委微信公众号发布了南阳市委原书记朱是西被“双开”的消息。

经查，朱是西丧失理想信念，背弃初心使命，官迷心窍、利令智昏，结交政治骗子，搞劳民伤财的“政绩工程”，搞迷信活动；无视中央八项规定精神，在交通方面谋求特殊待遇，违规配备、使用公务用车；违背组织原则，不按规定报告个人有关事项，在干部选拔任用工作中为他人谋取利益并收受财物；廉洁底线失守，违规收受礼品、礼金、消费卡，在单位报销应由本人支付的费用，搞权色交易；漠视群众利益，乱作为，损害群众利益；滥用职权，违规干预和插手司法活动；大搞权钱交易，利用职务便利为他在项目承揽、工作调整等方面谋取利益，非法收受巨额财物。

纪监部门点评：朱是西严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经河南省纪委会常委会会议、河南省委常委会会议讨论，并经中央纪委常委会会议研究报中共中央批准，决定给予朱是西开除党籍处分；由河南省监委给予其开除公职处分；终止其中国共产党第二十次全国代表大会代表、中国共产党河南省第十一次代表大会代表资格；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。给予其开除党籍的处分，待召开河南省委全会时予以追认。

公开资料显示，朱是西，男，汉族，1966年4月生，河南禹州人，1990年10月参加工作，中共党员，研究生学历。

朱是西早年在河南省郑州市团委工作，后历任荥阳市委常委、宣传部长，登封市委常委、组织部长，登封市委副书记、嵩山风景名胜区管理委员会主任，郑州市上街区委副书记、区长，郑州市二七区委副书记、区长，郑州市二七区委书记，2011年12月出任郑州市副市长，次年出任河南省委组织部副部长。

2017年12月，朱是西调任驻马店市委副书记、代市长，次年1月去代转正，2021年7月出任南阳市委书记。

2024年5月14日上午，中央纪委国家监委网站发布援引自河南省纪委监委消息：河南省南阳市委书记朱是西涉嫌严重违纪违法，目前正接受河南省纪委监委纪律审查和监察调查。

朱是西主政南阳近3年时间，曾因多次高调发言被称为“网红官员”。除了大力推广文旅产业，朱是西去年早些时候带着“针头”开会也引起舆论关注。

根据南阳当地新闻报道，在出席去年年初的一次工作会议时，画面显示朱是西带着刚输完液的“留置针”亮相。这里的“留置针”，指的是连续输液时，临床护士会建议留着输液的针头在扎针处，可以免去静脉重新穿刺扎针。

图为引发争议的朱是西带“留置针”开会画面

画面曝光后引起舆论争议，有人认为其有作秀之嫌。

延伸阅读

"网红官员"退休后被查：6年发4万条微博 曾有百万粉丝

4月2日，一则来自新疆维吾尔自治区纪委监委的简短通报，让沉寂多年的退休高官黄三平重回舆论风暴中心。

消息称，自治区人民政府原党组成员黄三平涉嫌严重违纪违法，目前正接受自治区纪委监委纪律审查和监察调查。

图为纪委通报截图

短短几十字中，“严重违纪违法”的定性，不仅给这名曾坐拥百万粉丝的“网红官员”画上政治句号，也撕开了其精心打造的“亲民人设”背后的隐秘角落。

黄三平的微博截图

黄三平曾是一位网络“大V”，微博曾有超百万粉丝，目前仍有超40万粉丝。

01

公开资料显示，黄三平出生于1957年3月，祖籍湖北黄陂，在职研究生学历。

早年的黄三平在新疆博尔塔拉蒙古自治州师范学校任教，后担任州党委办公室秘书，自此走上仕途，曾在新疆博州、哈密、喀什工作，2009年任阿克苏地委书记，2013年改任伊犁哈萨克自治州党委书记。2016年，黄三平担任新疆维吾尔自治区人民政府党组成员。

可见，68岁的黄三平长期在新疆工作，担任过5个地州的党政领导。

而退休后的黄三平仍频繁参加社会活动。2023年4月，黄三平当选新疆老龄事业发展基金会理事长。公开报道显示，今年2月19日，他还参加了自治区政府办公厅离退休干部工作年会。

图为黄三平资料图，他曾以开放、亲民的形象著称

回溯过去，黄三平在担任阿克苏地委书记时便以开放、亲民的形象著称。2013年，他率先开通了实名微博，以日均发布十余条内容的频率活跃在网络前沿。五六年间，他竟发布了多达4万多条微博，内容涵盖广泛，从推广薰衣草旅游到回应网友对市政工程的质疑。

最高峰时，他的微博粉丝数突破了120万大关。

黄三平在微博上深夜回复尖锐评论，不畏言辞犀利；直播田间地头考察，亲力亲为展现官员风采。这一系列举动让他被媒体誉为“打破官场沉默的先锋”，成功塑造了一个敢于发声、贴近民众的官员形象。

黄三平曾在接受媒体采访时坦言：“通过微博可以了解人们的所思所想，广交朋友，沟通世界。再一个，可以联系本地群众，了解社情民意。”

在2016年12月调离伊犁州，回乌鲁木齐履新前，黄三平还发微博写道：“云蒸雾罩天山西，夕阳一挥铺万里。似海波涌千堆雪，怎奈豪情荡心底。”

如今，随着被查出“严重违纪违法”，黄三平的“亲民人设”“正面形象”轰然崩塌。

02

据了解，黄三平曾主政阿克苏地区近四年。阿克苏地区位于新疆的南疆，下辖两县级市阿克苏市、库车市（2019年底撤县设市）以及拜城等7县，总面积13.25万平方千米，常住人口为271万人，是中国著名的优质棉花生产基地。

值得注意的是，去年任上落马的两名副省级官员，均是黄三平在阿克苏任职时期的下属。

2024年3月，时任新疆维吾尔自治区政协党组成员、副主席窦万贵接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查；2024年10月，时任青海省委常委、政法委书记杨发森主动投案，接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

公开报道称，窦万贵和杨发森都曾长期在阿克苏地区工作。黄三平任职阿克苏地委书记（2009年09月至2013年07月）期间，窦万贵相继担任阿克苏地委委员、组织部部长，阿克苏地委副书记、政法委书记；杨发森则相继担任阿克苏市委副书记和拜城县委书记。

窦万贵还在黄三平卸任阿克苏地委书记后接任，直至2022年4月卸任，主政阿克苏地区9年之久。

图为窦万贵资料图，他曾主政阿克苏地区9年

2024年10月，窦万贵被开除党籍和公职。据中央纪委国家监委通报称，窦万贵贯彻党中央重大决策部署打折扣、搞变通，违背民主集中制原则，搞“七个有之”，投机钻营，结交政治骗子，履行全面从严治党主体责任不力；跑官买官；利用职务便利为他在矿产资源开发、工程项目承揽、干部选拔任用等方面谋利，并非法收受巨额财物等。今年2月，窦万贵涉嫌受贿一案被提起公诉。

图为杨发森资料图，他被批贪欲膨胀，搞权钱交易

至于杨发森在2016年底调离阿克苏后，仕途走上“快车道”。在其主动投案后，今年3月，杨发森被开除党籍和公职。据中央纪委国家监委通报称，杨发森履行全面从严治党主体责任不力；贪欲膨胀，搞权钱交易，利用职务便利为他在工程承揽、企业经营等方面谋利，并非法收受巨额财物等。最高人民检察院已依法以涉嫌受贿罪对杨发森作出逮捕决定。

与两位最终升任副省级的下属不同，黄三平的仕途止步于正厅，而今也步上了两位下属的后尘而落马。

这一消息的曝光，无疑让黄三平的“腐败”更加扑朔迷离，引发了社会的广泛关注和深入探讨。因此，有网友提出质疑，这是否意味着黄三平在任期间存在用人不当甚至权力寻租的问题？

当然，这些疑问有待相关部门的调查。

可以肯定的是，黄三平的落马再次对官场风气敲响警钟——无论身居何职，都应时刻保持清醒头脑，坚守法律底线，做到清正廉洁；无论官员的网络形象多么光鲜亮丽，都不能成为其逃避法律监督的借口。

澳洲幸运5预测免费计划

168澳洲10开奖结果查询

澳洲幸运10怎么玩胜算大

澳洲幸运10开奖号码结果

澳洲十分官网

168全国统一开奖官网直播

大小单双稳赢6种方法

澳洲幸运10是官方彩吗

168澳洲幸运10开奖历史查询

澳洲5历史开奖记录官方

澳洲幸运10开奖皇家软件

澳洲幸运10开奖官网开奖记录

助赢软件app苹果版

澳洲幸运10开奖结果

澳洲幸运5官方开奖网

正规分分彩app下载

一分快三最简单的赚钱方法

澳洲10开奖结果历史2022

澳洲五是哪个国家发行的彩票